



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Agenția pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale

Handwritten signature and date: 13.08.2020

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 15798
IEȘIRE	
Ziua ... 12	Luna ... 08
Anul 2020	



AFIR
împreună creștem
satul românesc

Handwritten date: 13.08.2020

12 august 2020



INFORMARE DE PRESĂ



Fermierii din zona montană au la dispoziție 13 milioane de euro prin PNDR 2020 pentru abatoare de capacitate mică

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale primește în continuare cereri de finanțare pentru realizarea abatoarelor de capacitate mică în zona montană. Fondurile totale la dispoziția fermierilor sunt de aproximativ 13 milioane de euro și sunt acordate prin submăsura 4.2 „Sprijin pentru investiții în procesarea/ marketingul produselor agricole” din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNDR 2020).

Cererile se depun exclusiv online pe www.afir.info până la 31 decembrie 2020, ora 16.00 sau până când, prin cererile depuse, se atinge plafonul maxim de 19,4 milioane de euro. Pragul de calitate pentru proiectele care se depun în luna august este de 40 de puncte, stabilite prin cumularea criteriilor de selecție menționate în Ghidul solicitantului (www.afir.info – [investitii PNDR – sM 4.2 – Ghidul Solicitantului sM 4.2 2020 - abatoare montane](#)).

Finanțarea nerambursabilă acordată prin PNDR 2020 este de 50% din totalul cheltuielilor eligibile pentru realizarea unui abator de mică capacitate în zona montană, în cazul în care acesta este realizat de către IMM-uri. Pentru grupuri de producători, cooperative sau societăți cooperative intensitatea sprijinului acordat poate ajunge până la 70%. Dacă este realizat de alte întreprinderi decât cele menționate anterior, finanțarea PNDR va fi de maximum 40%. Fondurile nerambursabile acordate pentru o astfel de investiție pot ajunge până la maximum 300.000 euro/proiect.

Sunt eligibile pentru finanțare investițiile în unități de sacrificare de capacitate mică destinate porcinelor, ovinelor, caprinelor și bovinelor, în conformitate cu Ordinul 35/ 2011 (privind aprobarea condițiilor minime de funcționare a abatoarelor de capacitate mică, cu modificările și completările ulterioare), care sunt amplasate în localități din zona montană – vezi Unitățile administrativ teritoriale (UAT) marcate cu abrevierea ANC-ZM din „[Lista UAT din zonele montane](#)” publicată pe site-ul Agenției.

Capacitatea maximă de sacrificare a unui abator de capacitate mică, incluzând tăierile de urgență, presupune un maxim de 5 UVM (unitate vită mare)/ zi și încadrarea în 200 de capete/ lună pentru porcine, ovine sau caprine și de 40 de capete/ lună pentru bovine. În cazul în care se



AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE

București, Știrbei Vodă, nr. 43, Sector 1 ; Tel.: 031 – 860 27 47;

E-mail: cabinet@afir.info, relatii publice@afir.info; Web: www.afir.info; www.finantare-rurala.ro

Twitter: AFIR_Romania; Facebook: [afir.romania.official](https://www.facebook.com/afir.romania.official); Youtube: InfoAgriCultura; Instagram: @afir_romania



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Agenția pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale



realizează o investiție pentru un centru de sacrificare acesta trebuie să funcționeze pentru cel mult 2,5 UVM/ zi și să se încadreze în 100 de capete/ lună pentru porcine, ovine sau caprine și în 20 de capete/ lună pentru bovine.

Pentru a depune o cerere de finanțare a unei unități de sacrificare de capacitate mică, în zona montană, fermierii trebuie să respecte prevederile Ghidului solicitantului și anexele aferente acestuia, publicat la secțiunea *Investiții PNDR* în pagina dedicată submăsurii 4.2.

AFIR, pentru a veni în întâmpinarea fermierilor și a ușura identificarea cheltuielilor eligibile, a obiectivelor măsurii și a condițiilor care trebuie respectate, pune la dispoziție fermierilor un Ghid sintetic Ghid sintetic concis și lămuritor.

De asemenea, pentru informații suplimentare sau clarificări, personalul AFIR de la nivel central, dar și de la nivel regional, poate oferi solicitanților de fonduri europene informații detaliate, utile la întocmirea corectă a proiectului. Datele noastre de contact (e-mail sau telefon) sunt disponibile pe pagina web a Agenției.

AFIR – Direcția Relații Publice, Biroul de Presă
004 031 860 27 24/ 59; birou.presa@afir.info; www.afir.info





MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Agencia pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE
INTRARE Nr. 15922
TEȘIRĂ
Ziua 13. Luna 08. Anul 2020



AFIR
împreună creștem
satul românesc

20R
17.08.2020

13 august 2020



COMUNICAT DE PRESĂ



AFIR modifică Ghidul bazei de date cu prețuri de referință

– Un singur ghid pentru achiziții mai rapide –

Agencia pentru Finanțarea Investițiilor Rurale anunță modificarea *Ghidului bazei de date cu prețuri de referință* ce va fi utilizat pentru achizițiile necesare proiectelor finanțate în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 - 2020 (PNDR 2020). Modificarea documentului s-a făcut prin Ordinul Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 221 din 5 august 2020.

Noul Ghid al bazei de date cu prețuri de referință unifică într-un tot unitar două documente diferite: Ghidul bazei de date cu prețuri de referință pentru mașini, utilaje și echipamente specializate și Ghidul bazei de date cu prețuri de referință pentru silozuri, sere, hale și grajduri, în scopul aplicării unei proceduri unitare privind introducerea elementelor în baza de date, indiferent de categoria acestora.

Totodată, au fost diversificate domeniile pentru care s-a constituit și se aplică Baza de date cu prețuri de referință, prin adăugarea mobilierului destinat agropensiunilor finanțate prin PNDR 2020.

Dintre modificările incluse în noua versiune a Ghidului menționăm că se vor accepta exprimări de genul *"la alegere/ sau"* doar în cazul în care elementul poate fi echipat cu mai multe variante ale unei dotări, fără diferențe de preț, fapt demonstrat prin documente justificative.

Un lucru important de reținut este și faptul că AFIR va șterge din baza de date elementele adăugate de *trader* (furnizor), în urma pierderii calității acestuia de reprezentanță/ importator/ dealer autorizat pe teritoriul României *sau de reprezentant al producătorului în relația cu AFIR*. Această operațiune se va realiza în urma informării primite de la producătorul.

Ghidul bazei de date cu prețuri de referință poate fi consultat pe site-ul AFIR, la adresa <https://bit.ly/3kf75uR>.



AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE

București, Știrbei Vodă, nr. 43, Sector 1 ; Tel.: 031 – 860 27 47;

E-mail: cabinet@afir.info, relatii publice@afir.info; Web: www.afir.info, www.finantare-rurala.ro

Twitter: AFIR_Romania; Facebook: [afir.romania oficial](https://www.facebook.com/afir.romania); Youtube: InfoAgriCultura; Instagram: @afir_romania

